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ANEXO II. CURRÍCULUM Y ACEPTACIÓN DEL EQUIPO ACADÉMICO

Consigne en la siguiente tabla, para cada apartado, los 5 méritos más relevantes (solo 5) de cada uno de los miembros que componen el equipo académico de su propuesta[footnoteRef:0]. Utilice tantas entradas de tabla como sean necesarias para recoger la información de todo el equipo.  [0:  Véase ANEXO III – Orientaciones para la elaboración de la propuesta MOOC AbiertaUGR.] 


El equipo académico se compromete a participar en el MOOC propuesto y posee la capacitación adecuada para asumir las tareas correspondientes a dicho rol en el citado MOOC.
Ha leído y comprendido el documento de compromisos de los Roles del Equipo Académico, y asume las responsabilidades correspondientes al rol que va a ocupar en el citado MOOC. 
Ha leído y comprendido el documento de gratificaciones correspondientes a los colaboradores del MOOC, y está de acuerdo con dichas condiciones.
Autoriza al Centro de Producción de Recursos para la Universidad Digital de la Universidad de Granada, a que incluya en soporte audiovisual, para efectos de reproducción de vídeo, difusión y exposición pública (dentro de la realización, diseño y desarrollo del citado MOOC UGR, las imágenes grabadas para tal fin.
Esta autorización de utilización de dicha grabación de vídeo se realizará bajo el amparo de lo dispuesto en:
· Ley Orgánica 1/1982, de 5 de mayo, de Protección Civil del Derecho al Honor, a la Intimidad Personal y Familiar y a la Propia Imagen, modificado el 23/06/2010. El derecho fundamental al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen, garantizado en el artículo dieciocho de la Constitución, será protegido civilmente frente a todo género de intromisiones ilegítimas, de acuerdo con lo establecido en la presente Ley Orgánica.
· Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, teniendo por objeto garantizar y proteger, en lo que concierne al tratamiento de los datos personales, las libertades públicas y los derechos fundamentales de las personas físicas, y especialmente de su honor e intimidad personal y familiar.
Dicha Autorización sobre esta grabación, tendrá un carácter meramente cultural, estando destinado al citado no estando sometida dicha cesión a limitación temporal, ya que se prevén próximas ediciones del mismo).
Esta cesión de derechos de la imagen del vídeo no supone en ningún caso contraprestación dineraria, estando acogido a las transformaciones que se consideren oportunas, siempre conservando la esencia del mismo (dentro del citado MOOC UGR).
Asimismo, por parte de nuestro Centro de Producción de Recursos para la Universidad Digital de la Universidad de Granada se le informa que no cederá o comunicará las imágenes o los datos personales en la mencionada grabación a terceras personas o entidades.
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(completar con tantas entradas como sean necesarias)
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